

商之都·国生电器
COMMERCIAL CAPITAL GUOSHENG APPLIANCE

9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 **3** 倍赔偿

因爱生恨，一对母女被泼酒精烧伤

行凶者为女儿的男友，疑女方家长不同意二人婚事引发悲剧

□ 韩国志 记者 张崴/文 周诚/图

昨天上午9时，在合肥站塘路万福家园小区一居民房内，一名男子持酒精泼洒一对母女，然后用打火机将二人点燃。事发后，该男子夺门而出，这对母女被严重烧伤。



女儿被烧伤躺在病床上



母亲烧伤相对较重，在独立病房治疗

事发前邻居们听到争吵声

昨天上午11时许，市场星报、安徽财经网记者闻讯赶到现场时，该小区内一片宁静，很多中午下班的居民也都纷纷往家赶。

据小区大门口一名保安介绍，“上午9点40分左右，大概有3辆警车陆续进入小区，之后，还有一辆120急救车也来了”。该保安说，直到记者前来了解真相，民警还一直没到值班室调取过相关监控录像。

据了解，事发居民房在3单元8楼，但房门已经紧锁，敲门后房间内无人应答。附近邻居称，昨日上午9点左右，他们在家听到了激烈的争吵声，之后，就看到有警察来了。“我们也不知道发生什么事了，人家吵架都是关着门的，也看不到”。

还有一些邻居表示，事发家庭平时居住3人，但是，他们不怎么跟外人来往，因此对他们不了解，只是平时见过面。

一对母女被泼酒精烧伤严重

据小区居民介绍，听说在事发房屋内，一对母女被人

泼洒了酒精，并用打火机点燃。120急救车赶到后，有人看到了被烧伤的两名伤者。

随后，记者来到安医大一附院烧伤科了解到，当时被烧伤的一对母女正在该院接受治疗。记者看到，烧伤的女儿小王脖子以上伤势十分严重，面部、脖子也被烧伤得很厉害，脸上被烧得起了好多的水泡，脖子上的皮肤也被烧得白一块红一块的。

因为伤到脖子和喉咙，小王连正常讲话都很困难。医生再三嘱咐小王，现在脖子、喉咙被烧伤，最好不要说话，也不能哭，以防皮肤伤口感染。

见到记者，小王只是弱弱地讲了一句：“母亲比我伤得还重”。她并表示自己家里发生这事，心情也不好，所以不想说太多。

母亲陈女士胸部以上被严重烧伤。额头的头发还能看到烧焦的痕迹，左右胳膊也被烧伤，左胳膊还被上了药，缠着严严实实的绷带纱布，眉毛、眼睫毛也都烧没了，好在没有伤到眼睛。

回忆上午发生的一幕，这名62岁的老大妈十分气愤，她说，“早让他们俩分手，女儿就是不听，这下惨了……”

行凶者竟是女儿的男朋友

据陈女士介绍，烧伤他们的不是外人，正是女儿的男友高某。提起这事，她落下了两行辛酸泪，由于胳膊上缠着绷带纱布，所以泪水还需要别人帮助擦拭。

去年1月份，女儿跟高某认识并相恋。可是，他们相处得一直不太融洽，两人经常吵闹，就在9月20日，高某曾跑到陈女士家闹事，后来报了警。

陈女士称，对于二人的婚事，她和老伴一直不同意，昨天上午，高某再次来她家，双方因此事未能谈拢。就在双方发生争吵时，高某突然拿出一瓶液体朝她们母女俩泼洒，紧接着，还未等她们反应过来，高某又掏出打火机将液体引燃。事发后，高某快速夺门而出。

母女俩被烧得疼痛难忍，恰巧房间里还有陈女士的老伴和一名亲戚在，二人立即实施救援，将母女俩身上的火扑灭。不过，母女俩此时已经被烧伤。

据医生介绍，被烧伤的母女二人伤势主要集中在面部。另据辖区警方介绍，肇事者高某今年40岁，合肥人，目前案件正在进一步调查中。



买得起 有保障

新华保险8月24日隆重推出
“健康无忧”重大疾病保险产品系列

保障全面

60种重大疾病，15种轻症，赔付保障

价格实惠

最低每天不到10元^[注]即可获20万元以上保额

期限灵活

期满、岁满，多种保险期间，供客户灵活选择

投保简便

全新投保体验

[注] 上述价格取决于具体产品和投保年龄，以正式条款费率为准。

95567
全国统一客服电话
www.newchinalife.com

NCI 新华保险